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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς 

αναγκαστικών μετακινήσεων γιατρών 

 

Είναι γνωστό το απαράδεκτο καθεστώς των αναγκαστικών 

μετακινήσεων γιατρών από νοσοκομεία και κέντρα υγείας σε άλλες δομές 

υγείας, με αποφάσεις των διοικήσεων Υγειονομικών Περιφερειών και 

νοσοκομείων, προκειμένου να μπαλωθούν τα τεράστια κενά και η χρόνια 

υποστελέχωση, που αντιμετωπίζουν τμήματα και κλινικές των νοσοκομείων του 

δημόσιου συστήματος υγείας. 

Μόνιμη επωδός των Διοικήσεων, όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η 

ΟΕΝΓΕ, για τη δικαιολόγηση των αναγκαστικών μετακινήσεων αποτελεί η 

επίκληση έκτακτων αναγκών, ενώ είναι γνωστό ότι τα περισσότερα τμήματα 

στα νοσοκομεία της περιφέρειας λειτουργούν με βαριά υποστελέχωση ή στην 

καλύτερη περίπτωση με στελέχωση στα όρια της ασφαλείας, με αποτέλεσμα η 

παραμικρή μεταβολή στη δύναμη του τμήματος να οδηγεί σε εφημεριακή και 

λειτουργική κατάρρευση. 

Χαρακτηριστική περίπτωση αποτελεί η απόφαση του Διοικητή της 3ης 

ΥΠΕ (14316/21-3-2024) που μετακινεί αναγκαστικά επτά γιατρούς 

νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας που 

λειτουργούν οριακά, στην παιδιατρική κλινική του Γ.Ν. Πτολεμαΐδας που 

καταρρέει από την έλλειψη προσωπικού. 

Με την τελευταία όμως απόφαση (14316/21-3-2024) η Διοίκηση της 3ης 

ΥΠΕ προχώρησε ακόμα παραπέρα, παραβιάζοντας ακόμα και αυτές τις 

διατάξεις του άρθρου 14 του νόμου 1264/82, των διατάξεων που προστατεύουν 

και διευκολύνουν τη συνδικαλιστική δράση. Αποφασίζουν τη μετακίνηση και 

του προέδρου του Δ.Σ. της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας, του 

συνδικαλιστικού οργάνου των γιατρών των νοσοκομείων και των κέντρων 

υγείας της Πέλλας, που με ιδιαίτερη ένταση τις τελευταίες εβδομάδες, 

πρωτοστατεί στους αγώνες που είναι σε εξέλιξη ενάντια στις αλλεπάλληλες 

αποφάσεις για αναγκαστικές μετακινήσεις γιατρών από τη διοίκηση της 3ης 

ΥΠΕ. Η Διοίκηση της 3ης ΥΠΕ, μετακινώντας τον πρόεδρο της ΕΝΙΠ από το 
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εφημεριακό πρόγραμμα της παιδιατρικής κλινικής του νοσοκομείου Γιαννιτσών 

στην Πτολεμαΐδα, επιδιώκει με διοικητική εντολή να υποτάξει τους 

εκπροσώπους και τα συνδικαλιστικά όργανα των νοσοκομειακών γιατρών, 

αποσκοπώντας μάλιστα στον παραδειγματισμό των υπόλοιπων συναδέλφων. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού έλαβε υπό της και 

την από 22/03/2024 ανακοίνωση της ΟΕΝΓΕ, ζητεί: 

• Να σταματήσουν οι αναγκαστικές μετακινήσεις, να ανακληθούν 

όλες οι αποφάσεις για αναγκαστική μετακίνηση που είναι σε ισχύ και να 

επιστρέψουν οι γιατροί που έχουν μετακινηθεί στις δομές όπου εργάζονται. 

• Να σταματήσει η υπονόμευση της συνδικαλιστικής δράσης, να 

ανακληθεί η 14316/21-3-2024 απόφαση. 

• Μαζικές προσλήψεις προσωπικού με βάση τις σύγχρονες 

υγειονομικές ανάγκες του λαού. 

 

 

 

 


